



Новости компаний

18.7.2016

Schneider Electric объявляет об открытии научно-образовательного центра в Магнитогорском государственном техническом университете имени Г. И. Носова.

Основными целями деятельности научно-образовательного центра будут подготовка и переподготовка квалифицированных кадров для различных отраслей российской промышленности и проведение научных исследований на базе самого современного и инновационного оборудования и технологий.

Лаборатории научно-образовательного центра будут оснащены компьютерами, необходимым для разработки программно-технических комплексов (ПТК) программным обеспечением, четырьмя пятиуровневыми стендами, моделирующими работу АСУ цехового масштаба, системой микропроцессорной РЗиА и телемеханики, системой «Умный щит» и другим современным оборудованием. Преподавателями центра будет осуществляться подготовка специалистов по нескольким направлениям: электроэнергетика и электротехника, механотроника и робототехника, управление в технических системах, электроника и нанoeлектроника.